



## Дорогі друзі,

в нашому щомісячному дайджесті ви дізнаєтеся, які заходи ми підготували для вас у січні. Ми будемо відкривати нові безкоштовні курси чеської мови, на які ви зможете зареєструватися в січні. Ви також матимете можливість скористатися кар'єрними консультаціями наших колег зі Skill Center, і ще ми запустили нову кампанію про іноземців у Південноморавському регіоні.

## Ви знайдете нас на новій адресі

У січні ви знайдете нас уже на новій адресі: Kounicova 13. На щастя, ми далеко не переїхали. Ми знаходимося лише за кілька хвилин ходьби від нашої старої адреси. Завітайте до нас у нове приміщення. Ми знаходимося на першому поверсі. Чекаємо на вас!

**Більше**

## Скористайтеся кар'єрними консультаціями

Наші колеги зі Skill Center мають новий сайт, який ви можете знайти за адресою [www.skillcentrum.cz](http://www.skillcentrum.cz). Якщо ви шукаєте роботу, Skill Center з радістю вам допоможе. Їхня мета полягає в тому, щоб кваліфіковані іноземці, які приїжджають до Південноморавського краю, могли використати свої навички та знання та знайти відповідну роботу на чеському ринку праці. Зареєструйтесь на кар'єрну консультацію зі спеціалістом.

**Більше**

## Опитування

Південноморавський край реалізує проект „Аналіз потреб основних учасників у сфері працевлаштування іноземців у Південноморавському краї”. Частиною проекту є визначення цих потреб серед різних цільових груп. Тому ми хочемо Вас попросити відповісти на питання цієї анкети. Анкета повністю анонімна.

**Більше**

## Реєструйтеся на курси чеської мови

У січні ми відкриваємо реєстрацію на граматичні курси чеської мови. На курсах ви практикуватимете словниковий запас, граматику, читання, письмо та аудіювання. Наші кваліфіковані викладачі з нетерпінням чекають на вас. Зареєструйтесь на курси для громадян країн, що не є членами ЄС можна з 22 січня. Реєстрація для громадян ЄС починається на тиждень пізніше, 29 січня.

**Більше**

## Нова кампанія “Наші земляки”

Історії іноземців, які вирішили залишити рідний дім і переїхати до Південної Моравії, розповідає нова кампанія Південноморавського краю “Наші земляки”. Основна мета кампанії – боротьба з упередженнями щодо іноземців та меседж про те, що ми можемо жити разом незалежно від того, звідки наше коріння.

**Більше**



**І це ще не все! Більше інформації про наші заходи у січні ви знайдете на нашому вебсайті, Facebook або Instagram.**

**У січні 2023**

**Центр для іноземців організовує:**

<b>20. 1.</b>	<b>Адаптаційно-інтеграційні курси</b>	українською, англійською мовами
<b>22. 1.</b>	<b>Реєстрація на граматичні курси чеської мови</b>	громадяни держав поза ЄС
<b>28. 1.</b>	<b>Адаптаційно-інтеграційні курси</b>	українською, англійською, російською мовами
<b>29. 1.</b>	<b>Реєстрація на граматичні курси чеської мови</b>	громадяни ЄС

